

**DESETA SJEDNICA
SEKTORSKOG NADZORNOG ODBORA OPERATIVNOG
PROGRAMA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA U
REPUBLICI HRVATSKOJ**

IV. komponenta IPA programa

24. svibnja 2012. (10:30 – 16:00)

Hotel Istra, Konferencijska dvorana, otok Sv. Andrija, 52210 Rovinj

Sadržaj:

1. Dnevni red sjednice
2. Lista sudionika, uključujući skenirana “potpisna lista”
3. Zapisnik o raspravi sa sjednice

DNEVNI RED
Deseta sjednica
Sektorskog nadzornog odbora
Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala u Republici Hrvatskoj

1. Su-predsjedanje Odborom – uvodno izlaganje i utvrđivanje Dnevnog reda (Čelnik Operativne strukture i Europska komisija)
2. Usvajanje Zapisnika 9. sjednice Sektorskog nadzornog odbora, održane 11. studenoga 2011. (Čelnik Operativne strukture i Europska komisija)
3. Godišnje izvješće o provedbi za 2011. (Čelnik Operativne strukture i Operativna struktura)
4. Trenutni status provedbe OP-a RLJP – operacije za razdoblje 2007.-2011. i priprema operacija za 2012. – 2013./2 (Čelnik Operativne strukture i Operativna struktura)
Istraživanje o korisnicima bespovratnih sredstava u okviru OP-a RLJP - Analiza upitnika II (Čelnik Operativne strukture i Operativna struktura)
5. Revizija OP-a RLJP 2007.-2013. (Čelnik Operativne strukture, Nacionalni IPA koordinator i Komisija)
6. Priprema ESF OP RLJP 2013. (Čelnik Operativne strukture, Nacionalni IPA koordinator i Operativna struktura)
7. Godišnje revizorsko izvješće za 2011. (Tijelo za reviziju)
8. Provedba Komunikacijskog akcijskog plana (Čelnik Operativne strukture)
9. Razno
 - Datum i mjesto sljedeće sjednice Odbora (Su-predsjedatelj)

LISTA SUDIONIKA

**Deseta sjednica Sektorskog nadzornog odbora Operativnog programa Razvoj
ljudskih potencijala u Republici Hrvatskoj**

**24. svibnja 2012., hotel Istra
Otok Sv. Andrija, 52210 Rovinj**

<p>Europska komisija</p> <p>Michael Morass</p> <p>Luigi Barile</p> <p>Armel De Kerros</p> <p>Nataša Kokić</p> <p>Rima Joujou Deljkić</p> <p>Dijana Kuzman</p> <p>Vedrana Ligutić</p>	<p>v.d. voditelja Odjela, Odjel A4 – „External Relations, Neighbourhood Policy, Enlargement, IPA“; Uprava A – „Analysis, Evaluation, External Relations“</p> <p>šef Odjela za provedbu projekata Odjel za provedbu projekata 1 - Jačanje institucija, socijalna kohezija</p> <p>Opća uprava za zapošljavanje, socijalna pitanja i uključivanje</p> <p>Odjel A4 – „External Relations, Neighbourhood Policy, Enlargement, IPA“</p> <p>Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj</p> <p>Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj</p> <p>Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj</p>
<p>Ministarstvo financija</p> <p>Dubravka Flinta (zamjena)</p>	<p>Nacionalni fond</p>
<p>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</p> <p>Ana Papadopoulos</p>	<p>Strateška IPA coordinatorica</p>

Ana Krvarić	MRRFEU
Vlatka Marčan	MRRFEU
Ministarstvo gospodarstva – Operativni program Regionalna konkurentnost – IPA IIIc komponenta	
Karmen Maričić (zamjena)	Ministarstvo gospodarstva
Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, Uprava za koordinaciju programa i projekata Europske unije u području rada i socijalne sigurnosti	
Dario Baron (su-predsjedatelj)	Pomoćnik ministra, Čelnik Operativne strukture
Katarina Ivanković Knežević (zamjena)	Načelnica Sektora za programiranje, praćenje i vrjednovanje programa i projekata Europske unije
Marica Misir	Voditeljica Odjela za pripremu i provedbu projekata iz područja rada i tržišta rada
Stella Čužić	Voditeljica Službe za financijsko upravljanje
Luka Rajčić	Voditelj Službe za koordinaciju i programiranje
Gordana Dragičević	Voditeljica Službe za pripremu i provedbu projekata
Kristina Singer	Voditeljica Odjela za provedbu tehničke pomoći
Krešimir Domjančić	Stručni suradnik, Odjel za stratešku potporu Operativnom programu Razvoj ljudskih potencijala
Naida Mekić	Voditeljica Službe za praćenje i vrjednovanje, Tajništvo SNO-a
Ivana Šuman	Voditeljica Odjela za praćenje i vrjednovanje, Tajništvo SNO-a

<p>Ministarstvo socijalne politike i mladih</p> <p>Maja Sporiš</p> <p>Mirjana Radovan (zamjena)</p> <p>Natalija Bokulić</p> <p>Željka Ivandić Blažina</p>	<p>Pomoćnica ministra</p> <p>Načelnica Sektora za međunarodnu suradnju, poslove Europske unije, pristupne i strukturne fondove Europske unije</p> <p>Sektor za međunarodnu suradnju, poslove Europske unije, pristupne i strukturne fondove Europske unije</p> <p>Sektor za međunarodnu suradnju, poslove Europske unije, pristupne i strukturne fondove Europske unije</p>
<p>Ministarstvo znanosti, obrazovanja I sporta</p> <p>Hrvoje Bakić</p> <p>Jasminka Majsec</p> <p>Mirna Štajduhar</p>	<p>Voditelj Službe za programe i projekte Europske unije</p> <p>Služba za programe i projekte Europske unije</p> <p>Služba za programe i projekte Europske unije</p>
<p>Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih</p> <p>Ivan Šutalo</p> <p>Ana Buljan</p> <p>Nada Trgovčević Letica</p> <p>Jelena Letica</p> <p>Nino Buić</p>	<p>Ravnatelj</p> <p>Pomoćnica ravnatelja</p> <p>Odjel za financiranje i ugovaranje IPA programa (AVETAE DEFECO)</p> <p>Pomoćnica ravnatelja, ASOO</p> <p>ASOO</p>
<p>Hrvatski zavod za zapošljavanje</p> <p>Ankica Paun Jarallah (članica)</p> <p>Kristina Alerić</p> <p>Sanja Mesarov</p>	<p>v.d. ravnateljice Hrvatskog zavoda za zapošljavanje</p> <p>Voditeljica Odjela</p> <p>Voditeljica Odjela za financiranje i ugovaranje EU projekata (CES DFC)</p>

<p>Predstavnica Ureda za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske</p> <p>Helena Štimac Radin (članica)</p>	<p>v.d. ravnateljice Ureda za ravnopravnost spolova Vlade Republike Hrvatske</p>
<p>Socio-ekonomski partneri</p> <p>Darko Šeperić (zamjena)</p>	<p>Savez samostalnih sindikata Republike Hrvatske</p>
<p>Predstavnici civilnog društva</p> <p>Sladana Novota Tom Kačinari Nevenka Skendžić</p>	<p>Nevladina udruga “SMART” Zajednica udruga hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Nevladina udruga “Pacijent”</p>
<p>Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske</p> <p>Marina Buza-Vidas</p>	<p>Voditeljica Odjela za provedbu programa EU i međunarodnu suradnju</p>
<p>Hrvatska udruga poslodavaca</p> <p>Anny Brusić Jasminka Martinović</p>	<p>Hrvatska udruga poslodavaca Hrvatska udruga poslodavaca</p>
<p>Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva</p> <p>Ina Štander</p>	<p>Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva</p>
<p>Agencija za reviziju sustava provedbe programa Europske unije</p> <p>Neven Šprlje Irena Vrkljan Didić</p>	<p>Ravnatelj Odjel za reviziju IPA IV. komponente – Razvoj ljudskih potencijala</p>
<p>Europska zaklada za izobrazbu / ETF</p> <p>Lizzi Failler</p>	<p>ETF</p>

Deseta sjednica

Sektorskog nadzornog odbora Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala u Republici Hrvatskoj

24. svibnja 2012. (10:30 – 16:00)

**24. svibnja 2012., Hotel Istra
Otok Sv. Andrija, 52210 Rovinj**

ZAPISNIK

Deseta sjednica Sektorskog nadzornog odbora (SNO) Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala (OP RLJP) u okviru IPA Okvirnog sporazuma i Financijskog sporazuma vezano za višegodišnji Operativni program Razvoj ljudskih potencijala održana je u Rovinju, 24. svibnja 2012. (10:30 – 16:00) u hotelu Istra, otok Sv. Andrije. Ovo je četvrta sjednica Sektorskog nadzornog odbora održana u drugoj regiji.

Uvodna izlaganja i utvrđivanje dnevnog reda

Sjednicom Sektorskog nadzornog odbora (nadalje, SNO) su-predsjedali su g. Michael Morass, v.d. voditelja Odjela, Odjel A4 – „External Relations, Neighbourhood Policy, Enlargement of the European Commission“ i g. Dario Baron, pomoćnik ministra, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava (MRMS) i čelnik Operativne strukture IV. komponente IPA programa u Republici Hrvatskoj.

G. Baron pozdravio je članove i promatrače Sektorskog nadzornog odbora i zahvalio na njihovoj podršci Operativnoj strukturi u provedbi OP-a RLJP naglasivši veliki napredak ostvaren u provedbi. Točnije, provedeno je 158 ugovora u okviru osam dodjela bespovratnih sredstava (grant shema) (ukupna vrijednost 19 milijuna eura; 16,15 milijuna EU sredstava). Također, provedeno je

12 ugovora o uslugama (od 15 ugovorenih ukupne vrijednosti 19,623 milijuna eura) dok je devet novih dodjela bespovratnih sredstava (ukupna vrijednost 23,4 milijuna eura) trenutno u fazi evaluacije. Nadalje, trenutno je ugovoreno 50% OP-a RLJP 2007.-2011. (i gotovo 94% iz programskog razdoblja 2007.-2009.). Također, g. Baron je posebno pozdravio nove članove Sektorskog nadzornog odbora, gđu Sporiš, pomoćnicu ministra, Ministarstvo socijalne politike i mladih i gđu Papadopoulos, novu stratešku IPA koordinatoricu iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. G. Baron otvorio je zatim raspravu na temelju predstavljene dokumentacije uz napomenu da su dodatni komentari/prijedlozi za poboljšanja dobrodošli.

Nakon uvoda g. Barona, g. Morass također je pozdravio sudionike SNO-a izrazivši zadovoljstvo mogućnošću posjete nekoliko projekata iz programa dodjele bespovratnih sredstava kao i teritorijalnom raspodjelom istih diljem Hrvatske. G. Morass je istaknuo da je okvir za ESF OP za drugu polovicu 2013. postavljen te da su pripreme u tijeku. Nadolazeće razdoblje predstavlja izazov te je izuzetno važno nastaviti s pripremanjima uzimajući u obzir novo programsko razdoblje nakon 2014. godine.

G. Luigi Barille, novoimenovani voditelj Odjela za provedbu projekata 1 - Jačanje institucija, socijalna kohezija Delegacije Europske unije u Republici Hrvatskoj u Zagrebu, pozdravio je sve dionike IV. komponente IPA-e te izrazio očekivanja za uspješan sastanak.

U uvodnom obraćanju, su-predsjedatelji su se prisjetili preminule gđe Vere Babić, bivše državne tajnice i prve čelnice Operativne strukture.

Nakon službenog otvaranja, usvojen je Dnevni red sjednice.

Osvrt i usvajanje Zapisnika 9. sjednice Sektorskog nadzornog odbora, IV. IPA komponente održane 11. studenog 2011. u Dubrovniku

Zapisnik 9. sjednice Sektorskog nadzornog odbora održane 11. studenoga 2011. u Dubrovniku službeno je usvojen.

Godišnje izvješće o provedbi za 2011. godinu

Gđa Naida Mekić, voditeljica Službe za praćenje i vrjednovanje održala je prezentaciju o pripremi Godišnjeg izvješća o provedbi za 2011. godinu.

Gđa Mekić zahvalila je svima koji su bili uključeni u pripremanje Izvješća te je ukratko prezentirala nacrt Sektorskog godišnjeg izvješća o provedbi koje pokriva izvještajno razdoblje od 1. siječnja 2011. do 31. prosinca 2011. (podaci o realizaciji indikatora programa, status pokrenutih operacija, poteškoće, noviji financijski podaci, itd.).

Nadalje, gđa Mekić je pozvala članove da komentiraju nacrt Izvješća (za vrijeme rasprave na sastanku kao i/ili pismenim putem nakon sjednice).

Nastavno na rečeno, g. Baron je istaknuo da članovi Odbora komentare na Godišnje izvješće o provedbi trebaju dostaviti u roku 15 radnih dana od sjednice SNO-a. Nakon toga roka, Izvješće se može smatrati usvojenim od strane članova SNO-a.

Nadalje, g. Morass je zahvalio na Godišnjem izvješću o provedbi istaknuvši kvalitetu dokumenta i trud uloženi u pripremu izjavivši da bi još veći naglasak trebalo staviti na kvalitativno ocjenjivanje prioriteta. G. Morass također je istaknuo važnost osiguravanja održivosti projekata, navodeći da je isto naglašeno u sklopu konferencije JIM/JAP koja je tog tjedna održana u Zagrebu.

G. Baron je zahvalio na konstruktivnom prijedlogu uz napomenu da će se isti uzeti u obzir kod pripreme ovogodišnjeg Godišnjeg izvješća o provedbi.

Trenutni status provedbe OP-a RLJP – operacije u razdoblju 2007.-2011. i priprema operacija za razdoblje 2012. – 2013./2

Istraživanje o korisnicima bespovratnih sredstava u okviru OP-a RLJP - Analiza upitnika II (čelnik Operativne strukture i Operativna struktura)

G. Baron pozvao je nadležne osobe iz pojedinih sektora na kratak osvrt na status provedbe u okviru sljedećih mjera OP RLJP;

- gđa Marica Misir, voditeljica Odjela za pripremu i provedbu projekata u području rada i tržišta rada, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, dala je kratki pregled napretka ostvarenog u Prioritetu 1. – Poboljšanje pristupa zapošljavanju i održivo uključivanje u tržište rada;

- gđa Mirjana Radovan, načelnica Sektora za međunarodnu suradnju, poslove Europske unije, pristupne i strukturne fondove Europske unije, Ministarstvo socijalne politike i mladih dala je pregled Prioriteta 2. – Jačanje socijalnog uključivanja osoba u nepovoljnom položaju, Mjere 2.1. Potpora skupinama koje se nalaze u nepovoljnom položaju u pristupu zapošljavanju i Mjere 2.3. Razvoj socijalnih usluga radi unaprjeđenja mogućnosti zapošljavanja;

Gđa Ankica Paun Jarallah, v.d. ravnateljice Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, pozdravila je sve prisutne te se osvrnula na obje prezentacije koje su dale kvalitetne informacije o napretku u programskom razdoblju 2007. -2009. predstavljajući poteškoće s kojima se suočava Operativna struktura od samog početka (utvrđivanje procedura, priprema projektne dokumentacije itd.) Nadalje, gđa Paun Jarallah posebno je pohvalila prezentaciju iz socijalnog sektora koja je na kvalitetan način pokazala doprinos projekata u rješavanju problema koji utječu na najosjetljivije skupine na tržištu rada. Na kraju, gđa Paun Jarallah osvrnula se na pitanje unošenja i praćenja indikatora.

G. Darko Šeperić iz Saveza samostalnih sindikata Hrvatske osvrnuo se na pitanje održivosti koje je vidljivo iz prezentacije Ministarstva socijalne politike i mladih. Dodao je međutim kako bi prezentacija iz područja zapošljavanja ubuduće trebala staviti veći naglasak na ovo pitanje. Također, g. Šeperić je postavio pitanje vezano za “nove usluge” i “8. akcijskih planova” za zapošljavanje mladih razvijene u okviru ugovora o uslugama “Mladi na tržištu rada”. Gđa Kristina Alerić, voditeljica Odjela za posredovanje i aktivnu politiku zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje naglasila je kako su neke od novo-razvijenih usluga sada dio redovnih usluga koje pruža Hrvatski zavod za zapošljavanje (samo-zapošljavanje mladih osoba, info točke za volontiranje te posebice klubovi za traženje posla kao dobri primjeri). Nadalje je naglasila kako je osam akcijskih planova za zapošljavanje mladih postalo dio županijskih Strategija razvoja ljudskih potencijala.

Gđa Slađana Novota, predstavница Savjeta za razvoj civilnog društva i predstavница udruge “SMART” pozdravila je povećani broj udruga kao prijavitelja za bespovratna sredstva i dodala kako je pristup decentralizacije jako važan te neizravno dodiruje pitanja regionalne distribucije civilnog društva.

Gđa Katarina Ivanković Knežević, načelnica Sektora za programiranje, praćenje i vrjednovanje programa i projekata Europske unije Ministarstva rada i mirovinskoga sustava rekla je kako je ovo rezultat mnogobrojnih poduzetih koraka (radionice za potencijalne korisnike, regionalne partnerske konzultacije, itd.) te je pohvalila predstavnike Operativne strukture koji su putovali diljem Hrvatske i motivirali potencijalne korisnike na prijavljivanje. Na kraju rasprave, gđa Ivanković Knežević dodala je kako je ključni element uspjeha dobra priprema potencijalnih korisnika te da će i u budućnosti ovo biti od velikog značaja.

- g. Hrvoje Bakić, voditelj Službe za programe i projekte Europske unije Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta prezentirao je Mjeru 2.2. Potpora skupinama koje se nalaze u nepovoljnom položaju u pristupu obrazovanju i Prioritet 3. – Unaprjeđivanje ljudskog kapitala i zapošljivosti;

Vezano za prezentaciju iz obrazovnog sektora, gđa Helena Štimac Radin, vršiteljica dužnosti Vladinog ureda za ravnopravnost spolova, naglasila je važnost statistike prema spolu, udio Romkinja u projektima sektora obrazovanja.

G. Bakić naglasio je kako će planirana evaluacija koju treba provesti za projekte provedene u okviru Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala dati točnije podatke o ovom pitanju.

Gđa Novota pozdravila je napredak ostvaren u obrazovnom sektoru te se osvrnula na koncept cjeloživotnog učenja naglašavajući važnost formalnog i neformalnog obrazovanja kao i povezanosti s programima dodjele bespovratnih sredstava Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, koji su dijelom temeljeni na neformalnom obrazovanju predstavnika civilnog sektora.

- gđa Kristina Singer, voditeljica Odjela za provedbu tehničke pomoći Ministarstva rada i mirovinskoga sustava predstavila je trenutni status Prioriteta 4. – Tehnička pomoć;

- gđa Stella Čužić, voditeljica Službe za financijsko upravljanje Ministarstva rada i mirovinskoga sustava dala je pregled financijskog dijela provedbe Operativnog programa 2007.-2011.

Nakon prezentacije statusa Operativnog programa iz financijske perspektive i predstavljenih re-alokacija između Mjera u okviru pojedinih prioriteta OP-a RLJP 2007.-2011., članovi Odbora složili su se s predloženim re-alokacijama.

Također, prema predviđenom planu isplate za ovu godinu, ocijenjeno je kako ne postoji rizik *de-committment* na kraju godine.

- Gđa Katarina Ivanković-Knežević, načelnica Sektora za programiranje, praćenje i vrjednovanje programa i projekata Europske unije Ministarstva rada i mirovinskoga sustava zaključno je prezentirala preliminarnu analizu upitnika provedenu među korisnicima bespovratnih sredstava naglasivši da su rezultati istraživanja preliminarni s obzirom da je obrada podataka još u tijeku.

Nakon prezentacija, g. Morass se osvrnuo na prethodnu prezentaciju koja je pokazala teritorijalni disparitet raspodjele korisnika bespovratnih sredstava na području Hrvatske i veliku koncentraciju istih na području Zagreba, međutim također je napomenuo kako se partnerstvo dionika iz različitih područja ravnomjerno širi u druge dijelove Hrvatske. Nadalje, g. Morass se osvrnuo na teritorijalni disparitet raspodjele korisnika bespovratnih sredstava i rekao kako u budućnosti postoji potreba za usmjeravanje više sredstava u rubne dijelove Republike Hrvatske te je postavio pitanje moguće regionalne usmjerenosti.

G. Baron je rekao da će sukladno podjeli Hrvatske na tri NUTS regije i dostupnim podacima, sljedeće programiranje uzeti u obzir regionalni disparitet. Također, regionalne konzultacije i radionice će u budućnosti služiti potencijalnim korisnicima kao podrška za korištenje sredstava.

Gđa Novota je zahvalila na zanimljivim prezentacijama i dotakla se pitanja složenosti vezano za proces provedbe koji se prvenstveno odnosi na pisanje projekata i izradu proračuna, uz preporuku davanja narativnih uputa korisnicima, kao i problema osiguravanja su-financiranja projekata.

Nadalje, nastavno na raspravu o regionalnom disparitetu, gđa Dijana Kuzman iz Delegacije Europske unije u Republici Hrvatskoj istaknula je kako tehnički i administrativni kriteriji prema

PRAG-u (visoke financijske zgrade) otežavaju prijavljivanje malim udrugama, te je kao mogućnost navela mikro dodjele bespovratnih sredstava (micro grants).

Revizija OP-a RLJP 2007.-2013./2

G. Baron je uvodno istaknuo da je ova revizija Operativnog programa produžetak do razdoblja pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji, odnosno produžetak na prvu polovicu 2013. godine.

Na prethodnoj sjednici održanoj 11. studenog 2011. u Dubrovniku, članovi Odbora podržali su verziju Operativnog programa koji uključuje novi prioritet “Jačanje uloge civilnog društva za bolje upravljanje” te je zaključeno da navedena verzija predstavlja referentni dokument sredstava alociranih u okviru ovog prioriteta.

Također, g. Baron je istaknuo da je posljednja verzija revidiranog OP-a RLJP-a poslana svim članovima Sektorskog nadzornog odbora naglašavajući kako su alokacije za 2012. i 2013. godinu modificirane prema revidiranom višegodišnjem indikativnom okviru (MIFP). Ovo je također rezultiralo modifikacijom financijskih tablica u predloženom revidiranom Operativnom programu.

Gđa Ivanković Knežević dala je kratak osvrt novo-predložene mjere 5.1. “Promocija socijalnog dijaloga” u okviru novog prioriteta revidiranog OP-a RLJP 2007.-2013./2.

Gđa Buza Vidas iz Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske zahvalila je članovima na činjenici da su Ured i Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva prepoznati kao dobar partner kao i na potpori ovim institucijama za vrijeme akreditacije protekle godine. Također je predstavila postupak akreditacije i novo-predloženu Mjeru 5.2. Jačanje uloge organizacija civilnog društva za socio-ekonomski rast i demokratski razvoj. Na kraju prezentacije, gđa Buza Vidas postavila je pitanje vezano za informaciju o završetku postupka akreditacije i mogućnosti objavljivanja natječaja (tendering) pod klauzulom o suspenziji.

G. Morass se zahvalio na dosad učinjenom uz osvrt na reviziju Operativnog programa i proces akreditacije naglasivši vremensku zahtjevnost akreditacijskog postupka koja također uključuje

interne konzultacije u okviru službi Komisije. Vezano za pitanje klauzule o suspenziji, g. Morass je rekao kako postoji potreba dodatnih konzultacija u okviru Komisije vezano za ovo pitanje.

Nadalje, gđa Ana Papadopoulos, strateška koordinatorica iz MRRFEU-a dodala je da su svi materijali za reviziju Operativnog programa u završnoj fazi te da će nakon što ih SNO odobri, sva dokumentacija biti dostavljena Europskoj komisiji radi internih procedura s ciljem pravovremenog usvajanja novog Financijskog sporazuma.

Nadalje, predstavnici socijalnih partnera pozdravili su prijedlog revidiranog Operativnog programa i novi prioritet. G. Darko Šeperić komentirao je potrebu ažuriranja uvodnog dijela revidiranog OP-a RLJP-a.

Gđa Anny Brusić iz Hrvatske udruge poslodavaca naglasila je potrebu za projektima koji su izravno usmjereni na jačanje socijalnog dijaloga, te je istakla problem administrativnih kapaciteta.

Nakon dulje rasprave, revidirani Operativni program 2007.-2013./2 usvojen je od strane svih članova uz napomenu da će dodatni komentari članova i Komisije biti uključeni u dokument prije dostave istog Nacionalnom IPA koordinatoru za konačno slanje Europskoj komisiji.

Priprema ESF OP-a RLJP 2013.

Vezano za postupak pripreme programiranja za Europski socijalni fond, g. Luka Rajčić, voditelj Službe za koordinaciju i programiranje dao je kratak pregled aktivnosti poduzetih u vezi pripreme ESF OP-a za drugu polovicu 2013. Prijedlog ESF OP-a 2013. pripremljen je tijekom prvog kvartala 2012. Prioriteti postavljeni u ESF OP-u RLJP za drugu polovicu 2013. nastavak su prioriteta IPA OP-a RLJP te je *ex-ante* evaluacija u tijeku.

Gđa Ana Papadopoulos, strateška IPA koordinatorica izjavila je da se *ex-ante* evaluacija OP ESF za drugu polovicu 2013. radi paralelno s *interim* evaluacijom IPA OP-a RLJP. Nadalje, vezano za pitanje programiranja za razdoblje 2014.-2020. koje je započelo u travnju, rečeno je da je postupak prikupljanja informacija iz svih relevantnih sektora/dionika u tijeku (još uvijek u

početnoj fazi). Također, radi se o prvoj fazi konzultacija nakon koje slijedi osnivanje radnih grupa.

Gđa Lizzi Failer (promatračica), specijalistica za tržište rada, Europska zaklada za obrazovanje, zahvalila je na mogućnosti sudjelovanja na sjednici te je ukratko predstavila ulogu ETF-a. Također se osvrnula na Izvješće pregleda razvoja ljudskih potencijala u Hrvatskoj koje je pripremljeno 2010. godine i rekla da je napredak u provedbi OP-a RLJP vidljiv.

Godišnje izvješće revizijskih aktivnosti za 2011.

G. Neven Šprlje, ravnatelj Agencije za reviziju sustava provedbe programa Europske unije pozdravio je prisutne te dao pregled svih izvršenih revizija 2011. godine u tijelima Operativne strukture Razvoj ljudskih potencijala. Godišnje izvješće o revizijskim aktivnostima poslano je službama Europske komisije 30. prosinca 2011. DG EMPL smatra da izvješće velikim dijelom zadovoljava formalni uvjet Članka 29(2)(b) Uredbe Komisije (EC) br. 718/2007. Na kraju, g. Šprlje je naglasio kako je temeljem nalaza prikazanih u prezentaciji vidljivo da svi sustavi u IV. IPA komponenti djeluju učinkovito.

Provedba Komunikacijskog akcijskog plana

G. Krešimir Domjančić, osoba zadužena za informiranje i promidžbu programa i projekata financiranih iz fondova EU, (eng. publicity officer), Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava prezentirao je aktivnosti OP-a RLJP provedene u razdoblju od prošle sjednice te one planirane za naredno razdoblje.

RAZNO

Su-predsjedatelji su zahvalili svim sudionicima na njihovom doprinosu.

Sudionici koji nisu potpisali Deklaraciju o nepristranosti i povjerljivosti su zamoljeni da istu potpišu i dostave Tajništvu SNO-a kako bi se osigurala povjerljivost i nepristranost u radu SNO-a.

Datum i mjesto sljedeće sjednice Odbora

Članovi su se složili da će se sljedeća Sjednica SNO-a održati unutar šest mjeseci, najvjerojatnije u Međimurskoj županiji, te da će se točan datum potvrditi naknadno.

Zaključci i glavne točke raspravljenih tema:

- **Ostvareni napredak u provedbi OP-a RLJP 2007.-2011.**
 - 158 provedenih ugovora u okviru osam programa dodjele nepovratnih sredstava (ukupna vrijednost 19,12 milijuna eura (16,3 milijuna eura EU sredstava)); provedeno 12 ugovora o uslugama (od 15 ugovorenih – u iznosu od 19.6 milijuna eura);
 - Tijekom 2011. završen je natječajni postupak (23,4 milijuna eura) za devet dodjela nepovratnih sredstava u financijskom razdoblju 2010.-2011.;
- **Revidirani OP RLJP 2007.-2013./2.** s novim prioritetom “Jačanje uloge civilnog društva za bolje upravljanje” **usvojen je od strane članova**, uz napomenu da će dodatni komentari članova i Komisije biti uključeni u dokument prije dostave istog Nacionalnom IPA koordinatorskom odboru radi konačne dostave Europskoj komisiji.
- Nakon prezentiranih re-alokacija između Mjera u okviru određenih prioriteta OP-a RLJP 2007.-2011., članovi Odbora usvojili su predložene re-alokacije.
- Akreditacijski postupak Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva i Vladinog ureda za udruge još uvijek je u tijeku, očekuje se što raniji završetak postupka.
- ESF OP RLJP za drugu polovicu 2013. godine – tijekom prvog kvartala 2012. pripremljen je prijedlog ESF OP-a 2013. Prioriteti postavljeni u ESF OP-u RLJP za drugu polovicu 2013. nastavak su prioriteta IPA OP-a RLJP. *Ex-ante* evaluacija je u tijeku.

- ESF OP RLJP 2014.-2020. – postupak prikupljanja informacija od svih relevantnih sektora/dionika je u tijeku (još uvijek u početnoj fazi) – prvi krug konzultacija nakon čega slijedi osnivanje radnih grupa.
- Nacrt zapisnika sjednice dostavit će se SNO članovima na usvajanje u roku 15 radnih dana od sastanka.

Odobрили:

Su-predsjedatelj

Michael Morass

v.d. voditelja Odjela, DG EMPL

Su-predsjedatelj

Dario Baron

pomoćnik ministra, MRMS
čelnik Operativne strukture